

本报讯 近日,《福布斯》中文版公布了2011年度“全球时尚界25华人”榜单。榜单不仅关注了著名的设计师和服装大亨,还加入了跨国时尚集团的高级主管、消费品投资合伙人及代理国外品牌的创始人等。关注时尚的人群也许只是对各大品牌每一季的新品以及设计大腕儿们的名字耳熟能详,但一向以商业成败论输赢的《福布斯》榜单,入围的设计师并不是绝对主力而品牌的老板才是真正主角。在财经界声名显赫的《福布斯》榜单此

次频出的“全球时尚界25华人”也并不只是纯粹的以财富作为唯一的条件,时尚产业得以不断发展的最根本驱动力始终是源源不断的新鲜创意,创新贯穿了市场考察、产品设计到广告行销的整个产业链,能获得认可并且发展的时尚品牌一定是将独到的经营眼光与卓越的设计理念相结合的,这次获奖的本土设计品牌ALEX WANG的掌门人王培沂便被誉为“中国高级定制先锋人物”,而知名女设计师蒋琼耳也凭借独到的设计理念,将传统的工艺技法与最时髦的生活方式

结合从而获得奢侈品牌爱马仕的垂青打造出“上下”品牌。正如福布斯中文版的总结词中所说的那样:“自2003年入驻中国大陆以来,《福布斯》一直关注时尚产业的发展动态,以敏锐的嗅觉发现中国时尚产业中不断成长的企业家和设计新秀,旨在挖掘这个新兴产业背后财富创造和财富增长的力量。”对于这样一个商业嗅觉敏锐的财经媒体来说,时尚产业背后的财富传奇才是他们关注的重点。(重璜)

每个城市的街道都诉说着这座城市当年的故事,每个城市的当年都有过属于自己的纷繁。北京的王府井,上海的南京路,香港的铜锣湾,台湾的西门町,这些好像只属于一个城市的商圈街区,早已构成了我们对某一城市印象的连锁反应。提起郑州,这座城市历史浸润了几千年的都城,这座火车拉来的城市,这座曾经弥漫着商业硝烟的战场,你还想去寻觅那时间齿轮中留下的痕迹。

老巷新街 城中商圈几多繁华

本报记者 王婷

郑州,自古以来商贾云集,贸易兴旺,随着当年京广、陇海两大铁路的全线贯通,郑州更是变身为全国铁路心脏,千年的绿城、二七城,历时更迭为商城这个崭新标记,随之而来,市区内也出现了许多与交通、商贸有关的地区。

兴隆街、大同路、德化街、福寿街,这些商业街道不仅具有生意兴隆的吉祥意味,同时还有着政通人和、安居乐业的太平愿景。

现在德化街所在之地,以前是一块荒地,清朝末年才开始形成街道雏形,称为“惠仁街”。而后铁道开辟,这里因为临近车站,成为各方商旅周转货物的集中地。随着贸易往

来的逐渐增多,一些富商巨贾开始来此安营扎寨。而“惠仁街”的名字因为与“毁人街”谐音,商户们便一致要求为这条街道重新取名。1916年,前清举人刘帮骥和街上的一些主要商户们经过商议,将这条街定名德化街,取“德化育人”之意,沿用至今。1948年郑州解放后,德化街更加繁荣起来,成为郑州市的经济要脉。

上世纪八九十年代,德化街上进驻了一个引发二七圈著名商战的商业巨头——亚细亚,而后,郑州的现代化商业格局也逐渐形成,天然商厦、华联商厦、郑州百货大楼等商业大亨崛起。

与德化街类似,福寿街也是一条由荒野开拓而来的商业街。而它的得名源于一个叫作“祈寿堂”的民间慈善组织。据说,在福寿街上,原来有一位姓谭的棉花行行主,为人乐善好施,经常周济周边的孤寡老人和流浪乞丐。经过他的提议,在郑县商务会的支持下,谭先生在自家的商行北边开设了这座“祈寿堂”,而后,街道也因此定名为福寿街,意在广扬义举,为老人们的添福添寿多做好事。大同路原先是铁路建设指挥机构的所在地,因为人来车往频繁,称为马路大街。铁路通车后,取四通八达的意思命名为大同路。后来,又按照世界大同的意思,由冯玉

祥将军改名为大同路。郑州的路在历史的变迁中渐渐有了变化,无论是那些古老的街道,还是新进的商圈,都抹不去来自亘古的商城繁华。这就是郑州,一碗烩面,三五好友,一把烤串,几扎啤酒,听听豫剧。她好像是个小资的城市,但没人可以否认她的大气,她的兼容并包,她的舒适惬意,她的自由自在。相信我们每个人的心中都有一个郑州。历史记忆二七路、行政重地金水路、时尚前沿中原路、会议中心CBD……今天开始,就和我们一起沿着郑州的街道搜索记忆,期待发现吧。

小象郑州漫游记



上周,我们的小象刚把想要取名字的愿望告诉大家,就立刻得到了许多热心读者的响应,几天时间,我们小象的电话都快变成热线了。

“蓝色的小象和红色的小象要一起出去玩,所以我想给他们取名叫漫漫和游游吧。”刚刚见报第一天就接到一位网友的朋友打来的电话,可把小象高兴坏了。

之后,例如:美美和丽丽;河河和南南等名字纷纷出炉,可让小象看花了眼,那么就继续请朋友们帮帮忙多想几个小象喜欢的名字吧。我们将在下周《时尚·消费》版面上公布获奖名单。

即便还没有选到十分中意的名字,这周我们的小象也手牵勇敢地开始了他们的时尚梦想之旅。

看,这个充满了军事特色的地方就是小象到达的第一站,他们说啊,这个地方充满着军事特色,并且还有好喝的可乐。你知不知道这是哪里?打电话告诉我们吧,第一个猜对的你就可以获得由全国最大的室内真人CS联盟镭战联盟提供的体验券5张。王婷

旅行时间

黄河风景名胜区 启动爱国主义教育游

本报讯 昨日,在位于黄河风景名胜区的山顶上,30多名来自淮西社区的小学生向毛主席铜像献上庄严的队礼。该景区利用暑期举办的“铭记历史,展望未来,争做祖国好少年”爱国主义教育拉开序幕。

该景区导游向孩子们介绍了毛主席当年视察黄河并发出“要把黄河的事情办好”的伟大号召的历史。该景区

区党工委副书记李振和和团委书记王建军还向孩子们赠送了经典青少年读物——《爱的教育》,希望孩子们通过游览河山、阅读经典,在心中埋下爱国的种子。随后,孩子们在鲜艳的队旗下郑重签下自己的名字。当天,孩子们还参观了炎黄塑像、黄河碑林、黄河国家地质博物馆以及“引黄入郑”供水线。

据悉,作为省级爱国主义教育基地,近年来,该景区一直致力于面向广大青少年进行爱国主义教育,使孩子们在感受景区优美景色和文化氛围的同时,加深对祖国的热爱,激发对先辈的崇敬和对历史与未来的思考。今后,该景区还将开展系列活动,给省青少年提供一个寓教于乐的好去处。(时晓庆)

联系电话:13783530255 张涵秋
QQ群:45129422
Sina微博:http://weibo.com/2260191153

美食美容

大厨教你学做菜 第二期 奇妙榴莲虾



【主料】冰鲜虾18只(250克)
【辅料】榴莲20克
【调料】甜辣酱25克、千岛酱10克、蜂蜜10克、沙拉酱15克、橙汁5克
【成品特点】甜中带辣,鲜滑脆嫩
【营养价值】虾营养丰富,所含蛋白质是鱼、蛋、奶的几倍到几十倍,并含有钾、镁、磷等丰富的矿物质成分,且其肉质松软,易消化,对身体虚弱以及病后需要调养的人是极好的食物,同时具有补肾壮阳、健胃的功效。
【制作流程】
◆将沙拉酱与橙汁调匀备用;
◆将虾去头去壳留虾尾;
◆从虾背片一刀去虾线洗净;
◆将虾拍粉在开水中煮熟;
◆配料调料调成汁将虾仁拌匀,装盘。

MOVIE 电影如人生——有时欢乐有时忧伤！我们爱回忆过去的美好，我们爱憧憬未来的无限可能……电影世界就是人生的记忆！

哈利·波特落幕 蓝精灵归来

八月大片连映 暑期最后的狂欢(一)

七月因为暑期的到来,再有《加勒比海盜》、《建党伟业》、《功夫熊貓2》等几部影片的接连上映,已经使得电影市场有着不俗的成绩,七月末的这几日,走过各大影院,更是因为《变形金刚3》的上映,尽管几乎每个影院的所有场次都列上了《变形金刚3》,都还没有挡住几乎场场爆满的状况。八月临近,在这一年中最佳的三伏天里,2011暑期档也在收官阶段迎来最后的狂欢。

来势汹汹的《哈利·波特》系列电影的完结篇《哈利·波特与死亡圣器(下)》就将在八月初空降内地影市,“机器人PK小巫师”的票房大战从大洋彼岸的美国一路厮杀到了中国。

如果说《哈利·波特》的落幕让人多少有些伤感的话,那么,3D动画《蓝精灵》的到来则堪称好莱坞送给中国70后、80后们的惊喜大礼。从小看着《蓝精灵》长大的同学们,将在今年夏天梦回孩提时代,重温“蓝精灵大战格格巫”的好戏。《蓝精灵》之外,皮克斯动画的年度大作《赛车总动员2》,备受好评的科幻电影《源代码》,姜文配音解说、雅克·贝汉执导的经典纪录片《海洋》也有望在8月与内地观众见面,这无疑是在8月影市带给影迷的又一大惊喜。(雨璜)

information 影城资讯

郑州院线8月排片(1)

《哈利·波特与死亡圣器(下)》十年魔幻经典,今完美落幕
上映日期:8月4日
《惊悚之夜》恐怖犯罪 混搭情色
上映日期:8月5日
《爱到底》爱意融融暖七夕
上映日期:8月5日
《蓝精灵》梦回孩提时代
上映日期:8月10日

五独酒“八一”向老兵献礼

本报讯 近日,河南浙川生态五毒开发有限公司为省会人民送上绿色纯天然健康大餐——首家“五独”生态养生馆在郑开馆,并推出“八一”向老兵献礼活动。

河南浙川生态五毒开发有限公司董事长贾玉山在建军节来临之际特别推出“八一”向老兵献礼活动,特别拿出810份五独酒大礼包免费赠送老兵战友。凡郑州户口、40岁以上的复转军人,凭退伍证或转业证、身份证即可免费领取。同时,这810名老兵会员还可享有“年年八一送大礼”贵宾待遇。

据了解,贾玉山历经20多年,倾心研发以“五毒”(蛇、蝎、蜈蚣、蟾蜍、壁虎)为主的生态养生产品,被称为“中国毒王”、“毒圣”。他也是一名曾在部队服役多年的老兵,多年来一直有着深厚的老兵情结。(屈媛媛)

放心酒示范店创建工作启动

本报讯 为进一步规范酒类流通秩序,营造安全放心的酒类消费环境,由国务院食品安全办公室、中国酒类流通协会倡议发起的“开展国家级放心酒示范店创建”活动全面展开,河南省的创建工作也于7月27日在郑州启动。

这次我省国家级放心酒示范店创建工作在企业自愿申报的基础上,逐级申报,按照“溯源监管、引导消费、树立典型、扶优扶劣”的原则,具有证照齐全、经营场地、经营设施、健全可行的规章制度及产品质量、销售管理、诚实守信、劳动关系和和谐的酒类批发、零售企业(含酒类生产企业的直营店及销售公司、商场、超市、餐饮等酒类销售企业),均可参加河南省国家级放心酒示范店的创建申报。

据河南省酒业协会流通委员会会长蒋辉介绍,国家级放心酒示范店实行动态管理,有效期为二年,到期重新审核,通过审核的可延续二年,我省的申报工作目前已全面展开,8月底申报结束,在10月份沈阳2011年秋季全国糖酒会期间颁发匾牌。(王见宾)

黄河富景生态园 葡萄熟了

不到台湾就能吃到台湾有机葡萄

第3届富景葡萄节

将于8月4日上午10时30分开幕,欢迎采摘无核葡萄。凭本广告免门票入园,每份报纸限一人,买门票送葡萄。

葡萄节主办方:河南省农业厅、河南日报报业集团
承办方:惠济区人民政府、河南农业职业学院、河南富景生态旅游开发有限公司

富景有机葡萄团购优惠,备有礼盒。
地址:郑州市惠济区花园口镇八堡村北黄河滩黄河富景生态园
活动热线:0371-65632009 65632119

富景游园活动

沙滩车
瓜果采摘
竹排水战
富景大草原策马扬鞭
生态餐饮饕餮美食
多人骑自行车
田园垂钓渔场
亲近黄河湿地